

卫计委：流动人口生育“二孩”可在现居住地登记

本报讯 国家卫生计生委流动人口司司长王谦昨日表示，流动人口生育第二个孩子可以在现居住地登记。

国家卫生计生委昨日召开例行新闻发布会，发布《中国流动人口发展报告(2015)》，介绍2015年流动人口卫生计生服务

管理工作进展。

对于流动人口可否在现居住地办理二孩生育登记，王谦指出，第二个孩子按照原来的政策要求回到户籍地去审批，近期宣布一孩、二孩生育登记都已经不再审批了，这样流动人口生育第二个孩子也可以在现居

住地登记。

王谦表示，现在已经把原来用于一孩登记的有关工作程序扩展到二孩，比如手续不全要通过承诺制来做，现在需要做的就是把这些程序告诉基层，指导基层加强流入地和户籍地的信息沟通，把网上工作进一步往前推

进，因此也预计到，全面两孩政策实施后，流动人口在现居住地的数量会大幅度上升。

王谦强调，流动人口是全部人口的一部分，对于流动人口相关管理和服服从整个工作安排，要落实好，让流动人口更方便。(中新)

国家行政学院原副院长何家成被双开

新华社北京11月11日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对国家行政学院原党委委员、副院长何家成严重违纪问题进行了立案审查。

经查，何家成严重违反政治纪律，干扰、妨碍组织审查；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利为他人谋取利益并索取、收受财物，收受礼金；严重违反中央八项规定精神，多次出入私人会所。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，索取、收受财物问题涉嫌犯罪。

何家成身为党的高级领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准，决定给予何家成开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

宜宾市副市长被调查

本报讯 11月10日下午，四川省宜宾市委在宜宾市公安局召开会议宣布，根据四川省委意见，宜宾市政府副市长，市公安局党委书记、局长魏常平的党内职务被免，其负责的警方工作由市政法委书记代替，接受组织调查。

这一变动极富戏剧性。此前，魏常平的副手宜宾市公安局党委副书记、常务副局长赵飞因为不和，曾多次实名举报魏常平。

赵飞夫妇原计划今年7月31日下午乘飞机赴京进行举报，谁知当天上午赵飞即被宜宾市纪委以“双规”名义带走。8月5日，四川纪委官网根据宜宾市纪委上报“材料”发布通告，称赵飞“涉嫌严重违纪违法”，接受组织调查。

10月30日，曾被宣布“涉嫌严重违纪违法”的赵飞被解除“双规”，返回家中。

赵飞重获自由11天后，魏常平党内职务被免，接受组织调查。(人民)

陕西渭南市委副书记袁军晓被调查

本报讯 记者11月10日从陕西省纪委了解到，渭南市人民政府副市长袁军晓涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。袁军晓负责该市土地、规划、城建、文明城市创建等方面的工作，分管市国土资源局、市城乡规划局、市住房城乡建设局(市城市管理综合行政执法局)、市人防办、市住房公积金中心等部门，联系市城投公司。(新华)

吉林蛟河市公安局局长办公室坠亡

官方称擦玻璃时失足

本报讯 11月9日11时左右，吉林省蛟河市委常委、政法委书记、公安局局长郝壮，自市公安局6层办公室坠亡。蛟河市公安局工作人员告诉记者，事件系意外事故，郝壮是在擦玻璃时失足坠亡。

蛟河市公安局工作人员告诉记者，郝壮于昨日上午出殡，事故是意外，当时他的秘书也在办公室，“摔下去的时候过去拉已经拉不住了”。

据蛟河市政府官网消息，郝壮生前担任市委常委、政法委书记、市公安局局长一职，主持市委政法委工作(主持市公安局工作)，协助书记负责政法、信访和社会稳定工作，分管法院、检察院、信访局、防邪办。(新京)



哈尔滨市能见度极低

哈尔滨持续中重度雾霾 环保部要求加强防治强化监管

本报讯 11月10日，霾加上大雾，让冰城的能见度十分低，给哈尔滨市民生活造成不少麻烦。11月10日，环保部针对近期东北地区持续出现的空气重污染过程，已向东北三省人民政府发出紧急通知，要求各地切实做好重污染天气应对工作，加强今冬明春大气污染防治，进一步强化污染治理和环境监管，加大秸秆禁烧执法力度。

哈市气象台两次发布大雾黄色预警，分别是8时、17时；预计哈尔滨主城区、松花

江沿江一带、松北区有大雾，同时伴有霾，局部能见度不足500米。

虽然11月10日上午冰城局部地区降下小雪，但截至15时，11个监测点2个中度污染、9个轻度污染。气象部门表示，受地面高压影响，风力较小，扩散条件不好，同时冰城的霾也受到东北三省霾的大环境影响，周围空气都污染，怎么吹都“脏”，如果想彻底清霾还需要强冷空气的到来。

11月10日19时40分，因大雾天气，哈尔滨机场出港航



11月10日晚，圣索菲亚大教堂在雾霾中若隐若现

班全部取消。据统计，昨日全天，哈尔滨机场共有200个航班受影响，其中取消航班171个，5000余名旅客滞留。

黑龙江省气象台昨日5

时发布大雾黄色预警：预计未来12小时内大庆南部、绥化南部、哈尔滨西部可能出现能见度小于500米的雾。

(综合)

网曝中学老师向女学生表白：很早就喜欢你了 涉事老师：只是开玩笑

本报讯 11月10日，一则《温州乐清一中学老师对女学生言辞暧昧》的帖子很火。帖子呈现的是一名中学老师跟女学生QQ对话。“老师想和你做个知心朋友，不想只是师生关系”、“我把你当作我妹妹，把我当作大哥可以吗”等对话内容，让人觉得很不可思议。

随着记者的介入调查，帖中所指的学校校长称：校方已着手调查，并查实部分内容。

该帖提供了好几张聊天截图，按照爆料人的说法，聊天记

录中的一方是温州乐清仙溪中学的一位男老师，而另一方则是仙溪中学的一名女学生。

从爆料人提供的聊天截图可以看出，两个人之间是用QQ在聊天。记录的主要内容大致是，女学生向老师索要学校的无线上网密码。不过，该老师回应的措辞显得十分暧昧，例如“你来我办公室，我告诉你”、“必须你一个人过来”。

除了暧昧的对白之外，截图当中更有“我早就喜欢你了”等大胆的表白。

而在这几番的对话之中，女学生多次拒绝告知电话号码。这个时候，该老师的措辞有了威胁的色彩，例如“我实话告诉你吧，你不要犯错误，犯错误等着瞧”“犯错误赶你走，不让你住校”等措辞。

仙溪中学校长戴欢伟介绍，该名男老师在学校分管宿舍后勤工作，今年39岁，在学校已经工作7年。戴欢伟称：关于男老师和女学生聊天截图的事，校方已经接到举报，并着手调查。“我第一时间找到这名老师，对事情

进行了初步了解。他承认截图里的QQ是他的，但有部分聊天内容并不是他发的。我们将对此事继续调查，进行严肃处理。”

根据校方提供的号码，记者电话联系上了该名涉事的倪老师。在电话中，他承认自己确实对女学生有不恰当的言辞。据他称：有一天晚上是朋友用了其QQ发消息给学生。其他几次是自己所为，只是开玩笑，并不当真，很后悔开了这个玩笑。(现宗)